Epitész matek 1.
Probazh 1. zh-hoz
2014. tavasz

A csoport

. Szamitsuk ki a kovetkezs sorozat hatarértékét, és adjunk meg € = 10~2-hoz kiiszo-

bindexet.
B 3n+1
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. Az a paraméter mely értékeire lesz az f(z) fiiggvény folytonos?

- (z+3)*> ha =<0
f(I - sin(ax) ha 0 < z

et—1
. Derivéljuk a kovetkez6 fliggvényeket.
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. Egy R = 1 sugaru gombbe frtunk egy hengert. Legfeljebb mekkora lehet a térfogata?

B csoport

. Szamitsuk ki a kovetkezs sorozat hatarértékét.

nt 4 4"
n? + 5n

Ay =

. Az a paraméter mely értékeire lesz az f(x) fliggvény folytonos?

[ (zx+a)* ha z<1
f($)_{ In(z) ha 1<z

e’ —e

. Derivaljuk a kovetkezg fiiggvényeket.

F(x) = o (sin(20) + tan(x)) @ = (o)

. Egy 1 oldalu szabalyos haromszogbe irtunk egy téglalapot (a téglalap egyik oldala a
haromszog egyik oldalara illeszkedik). Legfeljebb mekkora lehet a téglalap teriilete?



